

»有惊无险

大着肚子去买菜，刚回小区就撞了

还好，孕妇只是耳朵受了点伤，三个月大的胎儿也没事

怀孕三个月，骑着刚买来的电动车去买菜，结果回到小区后不久就和另外一辆电动车撞上了。昨天上午十点多，北塘区惠麓苑小区内发生了一起两辆电动车相撞的车祸，怀有身孕的胡女士头部受到了撞击，当场晕厥，好在没有生命危险。目前，事故还在进一步调查之中。

记者接报后立即赶往无锡市101医院，在急诊室见到了伤者胡女士，她的脸上刮了几道血痕，嘴边粘着些泥土，衣服上也都是灰尘，最为显眼的是她的右耳朵内外都有凝固了的血液。记者从医生那了解到，胡女士的头部受到了一定程度的撞击，右耳膜也稍有损伤，最重要的是她已经怀孕三个月了，胎儿有没有受到影响还需进一步检查。

“我早上出去买菜，进了小区后不久就和另外一辆电动车撞上了。”胡女士说，不过后来的事她就全都不记得了。据知情者透露，事故发生在小区内的一个十字路口，胡女士骑的是一辆比较小的电动车，而另外一

辆电动车块头比较大，再加上速度比较快，所以撞车后，胡女士就从电动车上飞了出来，并且头着地，当场就晕过去了。事发后，另外一位当事人就赶紧联系了自己的妻子把她送去医院，然后自己去跟交警做了一下笔录。

“我的电动车刚买不久，还没来得及上牌照。”胡女士说，她是云南人，两个月前才来无锡，由于经常去的盛岸菜场离小区比较远，所以买了一辆电动车，没想到刚骑没几天就出了这事。记者随后也采访到了另一个当事人的妻子，“我老公那时候是下班回家，具体情况我也不清楚，现在我就担心她的孩子有没有事。”

昨天下午，记者从医生那了解到，胡女士和胎儿都很安全。随后，记者又联系到了无锡公安交巡警支队北塘大队办公室的包主任，“可能是两辆电动车在十字路口突然撞见，没来得及刹

车，然后就撞在一块了。现在事情还在处理，具体情况还需要做进一步调查。”包主任说，现在每天的电动车事故很多，最近全省在加强电动车登记管理，电动车都必须上牌照，他希望市民们都能主动去办牌照，如果在路上发现无牌电动车，首先会进行

教育，实在不行就会给予一定的处罚。同时，包主任也给市民们提出了建议，他希望市民们在路上要各行其道、加强瞭望，行驶到路口时必须减慢速度，孕妇尤其要注意，最好不要骑车出行。

徐振

»有图为证

业主要建停车场，擅自移走门前树

小区里面种得好好的树，居然不声不响就被人移走了，这到底是怎么一回事？昨日长江国际花园居民尹先生向快报投诉此事，记者调查发现居然是该小区50号、51号楼的业主为了建停车场，擅自把树给移走了。

昨日记者在现场看到，原本栽好树的一块绿地，现在只留下满地的断枝尘土。“原来这儿有棵香樟树，那儿有棵桂花树，现在都没了。”附近的居民忍不住叹息，“都长了那么多年了，香樟树比人

还高好多……”记者试图寻找50号、51号业主，50号房内人一听记者打听树的事情就立即大门紧闭，再也不应声；51号正在装修，业主尚未入住，因而一时无法寻到。

无锡市新区城管部门昨日表示，他们已经介入调查此事，如果查实确有违规将依照法律进行处罚。

据了解，被挖走的香樟、罗汉松、香樟等树木目前已移栽到春潮花园。

聂晓 陈超



树被移走地上只剩下几个坑

陈超 摄



BUICK
别克

买别克 到汇通



当这种默契如此美好，何不将这份美好全程托付。

在ISO/TS16949质量管理体系的基础上，我们对每一辆凯越的制造工序确保200%质量的监控。并历经18项严苛的出厂测试检验，确保达到国家CQC质量认证，2010年凯越荣膺“中国主流家用轿车可靠性调查”合资产品榜首。以优秀品质见证130万车主的信赖，130万人的信赖，你定可信赖。

凯越真情尽情
百万车主 共同信赖

1.6LX-MT
市场价：9.99万元 优惠价：**8.5**万元
赠 真皮座椅、铝合金轮毂、倒车雷达

汇通别克
金城路店

销售热线：85413333 售后热线：85401111

展厅地址：中南路金城桥西堍

中南路
·汇通别克

金陵汽车车城

现代快报

讲真话 办实事 树正气

快报携手无锡中旅首推台湾婚纱摄影特色游，仅限8对新人报名，报名热线：88689923、82753995

这个春天，去台湾拍婚纱！



旅游休闲
Travel



旅游休闲
Travel



旅游休闲
Travel